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dnia 24.10.2025r. 

Rada Gminy Wietrzychowice 

Radni 

Protokół Nr XVIII/2025 

XVIII Sesja Rady Gminy Wietrzychowice w dniu 2025-10-21 

Miejsce posiedzenia: sala narad Urzędu Gminy Wietrzychowice pok. nr 20 

Obrady rozpoczęto 2025-10-21 o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 15:33 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Zbigniew Curyłło 

2. Andrzej Dębiński 

3. Grzegorz Duda 

4. Tadeusz Dulian 

5. Halina Kozłowska 

6. Michał Kuczak 

7. Anna Mnich 

8. Andrzej Pudełko 

9. Dorota Stokłosa 

10. Elżbieta Stryczek 

11. Tadeusz Stryczek 

12. Urszula Szot 

13. Maciej Uchwat 

14. Sylwester Wojciechowski 

15. Ewa Wojcieszek 

 

Lista obecności: radnych, gości i sołtysów w załącznikach nr 1, nr 2 i nr 3 do niniejszego 

protokołu. 

 

1. Otwarcie Sesji, sprawdzenie prawomocności obrad oraz przyjęcie porządku 

obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy Wietrzychowice Dorota Stokłosa o godzinie 14:00 
otworzyła XVIII sesję Rady Gminy Wietrzychowice i po powitaniu radnych  
i zaproszonych gości oświadczyła, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 
uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady Gminy wynoszącego 15 
radnych stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 
Poinformowała, że obrady sesji są transmitowane na żywo. Przewodnicząca zapytała, 
czy są zapytania lub propozycje do przedstawionego porządku obrad. 
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Przewodnicząca zapytała, czy są zapytania lub propozycje do przedstawionego 
porządku obrad. 

Nikt z obecnych nie zabrał głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Otwarcia Sesji, sprawdzenia prawomocności obrad oraz przyjęcia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przyjęto zaproponowany porządek obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

Protokół nr XVII/2025 z sesji Rady Gminy Wietrzychowice odbytej w dniu 15 września 
2025 r. jest wyłożony do wglądu radnym w biurze Rady Gminy. 

W sprawie protokołu radni nie zabrali głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z ostatniej sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 
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Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przyjęto protokół z ostatniej sesji odbytej w dniu 15 września 2025 r. 

 

3. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu 

15 września 2025 roku. 

Sprawozdanie jw. przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa 

w brzmieniu załącznika nr 4 do niniejszego protokołu. 

W sprawie przedstawionego sprawozdania radni nie zabrali głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia sprawozdania z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu 15 

września 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przyjęto sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu  

15 września 2025 r. 
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4. Informacja Wójta z działalności międzysesyjnej. 

Wójt Gminy Wietrzychowice Robert Śpiewak przedstawił informację o działalności 

międzysesyjnej za okres od dnia 15 września 2025 roku do dnia 20 października 2025 

roku.  

Poruszył tematy dotyczące: 

 W uzupełnieniu do poprzedniego sprawozdania dodał, że Festyn Parafialny  

w Wietrzychowicach był dofinansowany z budżetu gminy Wietrzychowice kwotą 

5 000,00 zł i pokryte zostało tą kwotą nagłośnienie festynu; 

 Odbytego spotkania z mieszkańcami Domu Nauczyciela w Wietrzychowicach  

w temacie spraw bieżących (min. wymianie wszystkich drzwi wewnętrznych); 

 Podpisania umowy z firmą remontowo- budowlaną na budowę piłko chwytów 

wraz z montażem siedzisk na boisku do piłki nożnej w miejscowości 

Wietrzychowice, wartość umowy to kwota 88 000,01 zł. Dofinansowanie ze 

środków Województwa Małopolskiego to kwota 20 100,00 zł, termin realizacji do 

30 listopada br.; 

 Podpisania umowy na nadzór inwestorski na zadanie pn. „Budowa piłko chwytu 

wraz z montażem siedzisk na boisku do piłki nożnej w miejscowości 

Wietrzychowice”, wartość umowy to kwota 1 400,00 zł; 

 Udziału wraz z radnymi: Haliną Kozłowską oraz Tadeuszem Dulianem  

w posiedzeniu Rady Społecznej Zakładu Opieki Zdrowotnej w Żabnie oraz 

informacji na temat rezygnacji obecnego kierownika SG ZOZ z pełnienia funkcji; 

 Odbytego spotkania w Starostwie Powiatowym dotyczącego funkcjonowania 

Małopolskich Linii Dowozowych w ramach Kolei Małopolskich (linia przewozowa 

A5 relacji Wietrzychowice- Brzesko ma ulec zmianie lub likwidacji); 

 Udziału na zaproszenie Wójta Gminy Szczurowa w otwarciu Centrum 

Opiekuńczo- Mieszkalnego w Górce; 

 Odbytego spotkania z Panią Dyrektor Jadwigą Łucarz w temacie funkcjonowania 

szkoły i przedszkola; 

 Odbioru kanalizacji sanitarnej w miejscowości Nowopole i Pałuszyce; 

 Udziału w odbiorze altany przy Szkole Podstawowej w Wietrzychowicach, 

zadanie było dofinansowane z budżetu gminy kwotą 34 000,00 zł; 

 Udziału w walnym zebraniu Stowarzyszenia Świętokrzyski Karp w Rytwianach,  

w ramach stowarzyszenia, jako gmina otrzymamy dofinansowanie 102 000,00 zł; 

 Odbytego spotkania z rodzicami dzieci z przedszkola w sprawie zajęć 

dodatkowych; 

 Odbytego spotkania w wicemarszałkiem województwa małopolskiego Panem 

Ryszardem Pagaczem, tematem spotkania było podziękowanie za udzielenie 

dotychczasowych dotacji min. na termomodernizację budynków oraz rozmowy na 

temat przyszłych dofinansowań; 

 Udziału w konkursie recytatorskim w Przedszkolu w Wietrzychowicach; 
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 Odbytych wspólnie z kierownikiem inwestycji Panem Markiem Augustyńskim 

lokalnych wizji placów budowy w Woli Rogowskiej (wymiana dachu na remizie 

OSP), w Wietrzychowicach (wymiana pokrycia dachowego na Szkole 

Podstawowej), w Demblinie (remont starej szkoły), w Miechowicach Wielkich 

(remont oczyszczalni ścieków); 

 Odbytego spotkania z Panią Anną Socha Prezesem OSP Wietrzychowice  

w temacie spraw bieżących jednostki OSP oraz planowanego Jubileuszu 130- 

lecia istnienia OSP Wietrzychowice; 

 Odbytego na sali widowiskowej GCK Wietrzychowice turnieju przedszkoli (udział 

wzięły Przedszkola: w Zdrochcu, Pasieki Otfinowskiej oraz Wietrzychowic  

i oddziału przedszkolnego z Jadownik Mokrych); 

 Udziału w obchodach Dnia Edukacji Narodowej w Szkole Podstawowej  

w Wietrzychowicach; 

 Odbytego spotkania z sołtysem miejscowości Wietrzychowice Panem Mateuszem 

Wilkoszem w temacie spraw bieżących sołectwa oraz organizacji Dożynek 

Gminnych w 2026 roku; 

 Podpisania umowy z Małopolskim Centrum Przedsiębiorczości w Krakowie na 

rozbudowę i zapewnienie dostępności Przedszkola Publicznego  

w Wietrzychowicach, kwota dofinansowania to 2 178 533,95 zł, koszt inwestorski 

zadania to kwota ponad 4 290 000,00 zł; 

 Podpisania umowy na modernizację instalacji CO w budynku po szkole 

podstawowej w Jadownikach Mokrych, koszt zadania to 17 200,00 zł; 

 Podpisania umowy na dostarczenie wraz z rozrównaniem mieszanki kruszywa 

łamanego na drogę gminną w Wietrzychowicach, koszt zadania to kwota 

8 000,00 zł;  

 Odbytego II Konkursu Pieśni Maryjnej w kościele parafialnym  

w Wietrzychowicach; 

 Odbytego IV Turnieju Sołectw Powiatu Tarnowskiego w Gminie Zakliczyn (Gminę 

Wietrzychowice reprezentowali: sołtys Nowopole Anna Nowak, sołtys Demblina 

Agnieszka Kuska, sołtys Sikorzyc Zbigniew Curyłło, sołtys Wietrzychowic 

Mateusz Wilkosz, członek rady sołeckiej w Demblinie Daniel Gądek oraz członek 

rady sołeckiej w Sikorzycach Piotr Stefańczyk, członek rady sołeckiej w 

Miechowicach Wielkich Maciej Uchwat) - drużyna zajęła 5 miejsce na 12 

zespołów; 

Przypomniał również o trwającym naborze na wymianę kotłów opalanych paliwem 

stałym na kotły zgazowujące drewno z prośbą o rozpowszechnianie tej informacji 

osobom zainteresowanym. 

W tym punkcie głos zabrali: 

Radny Zbigniew Curyłło- powiedział: Szanowna Pani Przewodnicząco, Panie 

Wójcie, Wysoka Rado ja chciałem nawiązać do tej wypowiedzi Pana Wójta o tym 
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wczorajszym turnieju, skoro Pan wójt jest tam przy tej mównicy. Nasza grupa tak jak 

już Pan Wójt powiedział zdobyła 5 miejsce i zdobyła nagrodę plus dyplom.  

Nagroda, zaraz to Państwu pokaże jest taka, że po prostu nie da się jej podzielić 

między tych uczestników i dyplomem też. W związku z tym całą ta grupa uznaliśmy, 

ze najlepiej tą nagrodę przekażemy Panu Wójtowi a Pan Wójt do szkoły lub do 

przedszkola no, bo to by było najbardziej sprawiedliwe. Dlatego Panie Wójcie 

chciałem tutaj Panu przekazać tą nagrodę niech Pan to przekaże Szkole lub 

Przedszkolu (…),. Mamy też taki dyplom może ktoś podpowie gdzie moglibyśmy go 

zostawić, powiesić? 

Wójt Gminy Robert Śpiewak- powiedział: Panie sołtysie ja myślę, że proszę 

zostawić dyplom w Urzędzie Gminy i on znajdzie godne miejsce dla siebie  

W tym momencie radny Zbigniew Curyłło przekazał otrzymaną na turnieju nagrodę 

na ręce Wójta Gminy. 

Wójt Gminy Robert Śpiewak- powiedział: Panie sołtysie bardzo dziękuje za to 

myślę, że w pierwszej kolejności została wymieniona szkoła, jako jedna jedyna, którą 

mamy, więc myślę, że ona chętnie to przyjmie i będzie się z tego cieszyć.  

Także w imieniu Pani Dyrektor bardzo dziękuję. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 

2024/2025. 

Informację jw. przedstawiła Pani Anna Szczepańska- zastępca Dyrektora Zespołu 

Szkolno- Przedszkolnego w Wietrzychowicach w brzmieniu załącznika nr 5 do 

niniejszego protokołu. 

W tym punkcie głos zabrali: 

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: ja tylko uzupełnię Pani 

Dyrektor, bo był projekt „Już Pływam” i ta edukacja włączająca za 350 000,00 zł,  

w ramach tych 350 000,00 zł szkoła wzbogaciła się o pomoce na kwotę 100 000,00 zł  

i dokonano remontu Sali ciszy i terapii emocji, dwie piękne sale za kwotę około 

90 000,00 zł tam, gdzie była ta mała sala ping- ponga powstały dwie sale ciszy.  

Tych uczniów autystycznych i z różnymi problemami emocjonalnymi przybywa nam, jest 

coraz więcej i takie sale są konieczne. Jeszcze tylko tu tak delikatnie sprostuję, bo tu 

taki chochlik jakiś się wcisnął, stypendia otrzymała cała 40 dlatego, że ten rok był tym 

przejściowym i te 10 osób, które miały średnią 4,75 do 5,0 też otrzymały stypendia, tak 

że w sumie 40 osób otrzymało stypendia. O, jak jestem przy głosie to z chęcią też 

pogratuluję nauczycielom, uczniom za wkład pracy i rodzicom za to, że nie buntowali 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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się, gdy nauczyciele cisnęli z przedmiotów. Dzięki temu też, dzięki zaangażowaniu 

zespołu, te wyniki są naprawdę z polskiego, z matematyki i z języka angielskiego 

wysokie. Tak jak mogę powiedzieć z matematyki trzy osoby miały 100% punktów, jedna 

osoba miała 97%, tylko jeden punkt straciła, były osoby, które straciły po dwa punkty 

 i miały 93%. Także, jeżeli się chce to można, także mówię podziękowania dla uczniów, 

którzy chcieli i nie buntowali się i doceniają to dopiero po tym jak opuszczą szkołę. 

Radny Zbigniew Curyłło- powiedział: ja się chciałem zapytać Pani Dyrektor taką 

sprawę, ponieważ jak ja chodziłem do szkoły to (…) mówiło się "dzień dobry” lub „do 

widzenia” . Na dzień dzisiejszy nie chcę nawet tych słów powtarzać „hej”, ”nara”, 

”siemanko” itd. czy robicie Państwo coś w tej szkole, żeby naprawdę te dzieci od tej 

mowy odzwyczaić albo, no już nie ma słów na to. 

Zastępca Dyrektora ZSP w Wietrzychowicach Anna Szczepańska- powiedziała: 

dzieci uczy się takich podstaw grzeczności już od przedszkola, no niestety tu jest też 

duża rola rodzica, że musi jednak pilnować. No i myślę, że w szkole też na bieżąco cały 

czas się tłumaczy dzieciom „dzień dobry”, „do widzenia”, żeby to jednak była wszędzie 

podstawa, są dzieci, które mówią, ale i są dzieci, które po prostu tego … nie przejdzie 

przez usta. Ale pracujemy i zapewniamy Pana od najmłodszych i staramy się jak 

możemy, żeby to było, no wiadomo, że oni w swoim gronie też nie będą sobie mówić 

inaczej niż po młodzieżowemu, taka jest prawda.  

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: jeśli ja się mogę 

dołączyć do Pani Ani, bo pracuję w szkole, no to są takie sytuacje, że często uczniowie 

nas na korytarzu nie poznają, także do nas nie mówią „dzień dobry” ani nawet „cześć” 

tak, no to jest obraz współczesnego świata. Kto powie „dzień dobry” to powie, a innemu 

trzeba się przypomnieć, albo samemu ukłonić, żeby zapamiętał na dany moment albo, 

żeby wyciągnąć ręce z kieszeni jak się mówi „dzień dobry”, albo jak się przedłuża 

rozmowa, a ktoś siedzi na korytarzu, a rozmawia z nauczycielem, żeby w pewnym 

momencie już wstać, bo kultura tego wymaga i tego uczy się, ale skutek jest taki jak 

widać. Mówi się im też, że maja się bezpiecznie poruszać po drodze, sama wczoraj 

wracałam, ciemno już było, samochodem dwie osoby jechały uczniowie na hulajnogach  

i to jeszcze w Jadownikach Mokrych przed samym zakrętem, już to było praktycznie na 

samym zakręcie w miejscu, gdzie droga jest remontowana, gdzie jest budowany 

chodnik. Dwójka, jedno obok drugiego, niech jedzie jakiś samochód, który będzie… 

mimo, że jest ograniczenie wprowadzone, miał większą prędkość, no to po wszystkim. 

Jak zobaczyli, że przejechałam ustawili się wtedy pojedynczo, ale to jest tylko na dany 

moment. Natomiast są dzieci, którym nie trzeba przypominać, że trzeba mówić „dzień 

dobry”, że są jakieś słowa grzecznościowe, także też nie możemy uogólniać. 

Radny Zbigniew Curyłło- odpowiedział: dziękuję bardzo Pani Dyrektor 

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: to jest prawda rola 

rodzica jest podstawowa, dom a dopiero na drugim miejscu szkoła. 
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Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

6. Analiza oświadczeń majątkowych. 

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa przedstawiła informację dotyczącą pism, 

jakie wpłynęły do biura Rady Gminy (informacja stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego 

protokołu). 

Jednocześnie poinformowała, iż zarówno oświadczenia majątkowe radnych jak 

 i oświadczenia majątkowe osób zobowiązanych do ich składania zostały złożone  

w terminie. Nie stwierdzono większych uchybień. W kilku przypadkach dostrzeżono 

wątpliwości o charakterze technicznym, mogące budzić znamiona omyłki – chodzi 

przede wszystkim o brak określenia czy wykazany w oświadczeniu majątek stanowi 

małżeńską wspólność majątkową czy majątek odrębny tj. osobisty. Nie podjęto działań 

w związku z nieprawidłowościami. Poinformowała również o braku analizy oświadczenia 

majątkowego Pani Kierownik Zakładu Wodociągów dokonywanego przez Urząd 

Skarbowy w Brzesku.  

Poinformowała, że informacja Wójta Gminy oraz Przewodniczącej Rady Gminy z analizy 

oświadczeń majątkowych została doręczona za pośrednictwem programu e-sesja oraz 

zapytała radnych, czy chcą przedstawienia szczegółowych informacji. 

Informacja Wójta Gminy Wietrzychowice oraz Przewodniczącej Rady Gminy 

Wietrzychowice dotycząca analizy oświadczeń majątkowych stanowi załącznik Nr 7 

 i Nr 8 do niniejszego protokołu. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

7. Podjęcie uchwał w sprawie; 

 a) zmiany uchwały budżetowej Gminy Wietrzychowice na 2025 rok; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Skarbnik Gminy Andrzej Furgał, prosząc  
o przyjęcie zmian w uchwale budżetowej na rok 2025, zgodnie z przedłożonym 
projektem uchwały. Zmiany dotyczą: załącznik Nr 1 korekta planu wydatków. Załącznik 
Nr 2 korekta planów przychodów i rozchodów budżetu Gminy Wietrzychowice.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wietrzychowice na 

2025 rok; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XVIII/116/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
9 do protokołu). 

 b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wietrzychowice na lata 

2025-2038; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Skarbnik Gminy Andrzej Furgał, prosząc  

o przyjęcie zmian w uchwale. Zmiana dotyczy załącznika Nr 1 do wieloletniej prognozy 

finansowej dotyczącego rozchodu budżetu gminy na rok 2025 oraz załącznika Nr 2- 

wykaz przedsięwzięć do WPF. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wietrzychowice na lata 2025-2038; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XVIII/117/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
10 do protokołu). 

 

 c) wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie w drodze darowizny na rzecz 

Powiatu Tarnowskiego nieruchomości stanowiących własność gminy 

Wietrzychowice; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Wójt Gminy Robert Śpiewak mówiąc, że jest to 

uchwała intencyjna, ponieważ wymienione w uchwale działki w tej chwili już stanowią 

pas drogowy drogi powiatowej 1305 relacji Szczurowa- Żelichów. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie w drodze 

darowizny na rzecz Powiatu Tarnowskiego nieruchomości stanowiących własność 

gminy Wietrzychowice; 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XVIII/118/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
11 do protokołu). 

 

 d) wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerskiej na rzecz realizacji projektu 

pn. „Rozwój oferty turystycznej Aglomeracji Tarnowskiej w oparciu o markę Eno 

Tarnowskie”; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Wójt Gminy Robert Śpiewak mówiąc, że jest to 

uchwała intencyjna, gdzie już wiemy, że konkurs został rozstrzygnięty i dostaniemy 

dofinansowanie na tą wiatę, która będzie w centrum Wietrzychowice wybudowana. 

Gmina Miasta Tarnów jest liderem projektu i po prostu jest potrzebna uchwała, że Rada 

Gminy wyraża zgodę, aby ja w imieniu Gminy Wietrzychowice podpisał taką umowę 

partnerską, a partnerzy wszyscy są wymienieni w uchwale.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerskiej na rzecz 

realizacji projektu pn. „Rozwój oferty turystycznej Aglomeracji Tarnowskiej w oparciu o 

markę Eno Tarnowskie”; 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XVIII/119/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
12 do protokołu). 

 e) zmiany uchwały Nr XIII/89/2025Rady Gminy Wietrzychowice z dnia 12 maja 

2025 r. w sprawie regulaminu Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci 

i Młodzieży pobierających naukę w szkole na terenie gminy Wietrzychowice; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożyła Przewodnicząca Rady Gminy Dorota 

Stokłosa mówiąc, że to jest ta uchwała, która była wprowadzana w tym roku przed 

zakończeniem roku szkolnego. Tam są zmiany dotyczące średniej, dlatego że w tym 

roku stypendium nawet w małej kwocie przyznawane było wszystkim uczniom, którzy 

mieli średnią 4,75 i wyżej (…). Wystarczy, że uczniowie mają na przykład oceny 

celujące z przedmiotów, które nie są przedmiotami dajmy na to takimi egzaminacyjnymi: 

język polski, matematyka, czy język obcy. Tylko na przykład wychowanie fizyczne, 

muzyka, plastyka, informatyka i niektórzy sobie przeliczali, a tu mogę sobie pozwolić na 

taką ocenę, bo to mi się potem wyrówna. Jeżeli przyznaje się stypendium, to chodzi 

o to, żeby to stypendium było za pewne osiągnięcia, 40 uczniów, które otrzymało 

stypendia no to jest 1/5 całości. Były wśród nich, pojawiły się osoby, które miały również 

ocenę dostateczną. Ja wiem, że nie można być idealnym ze wszystkiego, ale jeżeli 

chcemy promować taką wysoką jakość i chcemy dążyć do tego żeby uczniowie brali 

udział w konkursach, żeby nie tylko brali w nich udział, ale zajmowali miejsca, no to 

niestety, ale wysiłek przez nich do wykonania, jak to samo przysłowie mówi „Bez pracy 

nie ma kołaczy”. Dlatego jest taka propozycja, aby w klasie IV tą średnią podnieść na 

5,45 w klasach V i VI na 5,3 a w klasie VII i VIII na 5,2. W klasie IV podstawowe 

przedmioty to język polski, matematyka, przyroda. W klasach V, VI tam już mamy 

rozbicie z przyrody na geografię i na biologię, więc już dochodzą kolejne przedmioty. 
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Najgorzej, najtrudniej jest w klasie VII i VIII dochodzi nam fizyka i chemia i od klasy VII  

ta nauka już naprawdę jest taka ciężka, VII klasa jest bardzo ciężką klasą. Stąd taka 

propozycja podniesienia tych średnich i warunek, bo gmina może sobie, rada gminy 

może podejmować decyzję, co do kryteriów, więc tutaj nie byłaby dopuszczana ocena 

dostateczna z przedmiotów dla osoby, która chce się ubiegać o stypendium za wyniki  

w nauce. Zostaje nam wysokość stypendium za osiągnięcie wyniku średniego  

z egzaminu ósmoklasisty było to 85% i w tym roku jak dobrze pamiętam pięć osób miało 

wynik 85% na 24 uczących się i jeszcze tutaj jest zmiana, że z wnioskiem o przyznanie 

stypendium może wystąpić nie tylko dyrektor szkoły i wychowawca, ale także rodzic 

ucznia i prawny opiekun. Nie musimy ingerować, jako szkoła, rodzic sam może składać 

w terminie, który się tu nie zmienił do 15 lipca. Dlaczego, bo dalej w tym roku uczniowie 

klasy VIII będą pisali egzamin ósmoklasisty w maju i wyniki pojawiają się dopiero na 

początku lipca. Prawdopodobnie od roku następnego wrócimy do terminu kwietniowego 

egzaminu, żeby zdążyć ze wszystkim, żeby Ministerstwo ze wszystkim zdążyło do 

końca czerwca, wtedy wynik się pojawia tydzień przed zakończeniem rocznych zajęć 

dydaktycznych, no więc wtedy te terminy można by było zmieniać.  

W tym punkcie głos zabrali: 

Radna Ewa Wojcieszek- powiedziała: bardzo dobra decyzja. 

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: jeszcze Pani Radna, 
Pani Ewo powiem jeszcze tak, że po przyznaniu stypendium w tym roku wiele osób,  
w tym rodziców komunikowało nam, że te średnie, które były w tym roku były 
zdecydowanie za niskie i wcale nie motywowały dzieci. A tu mam nadzieje, że załóżmy 
życzę, żeby było, aż 40 tych nagród, więc budżet można by było na to odpowiednio 
przygotować, ale jeżeli będzie mniejsza liczba chętnych to ten zastrzyk finansowy  
w postaci tego stypendium jak będzie to wyższa kwota to myślę, że tak będzie bardziej 
mobilizująco wpływał na tych, którzy te nagrody otrzymają. Dalej są tutaj te nagrody 
załóżmy za, bo w tym roku dostawali też uczniowie stypendium za tytuł Mistrza Powiatu 
w Turnieju BRD, były indywidualne nagrody, była nagroda zespołowa, więc tam też były 
kwoty, więc warto się starać, żeby coś otrzymać.  

Radny Andrzej Dębiński- powiedział: tu takie pytanie mam, bo tu może troszkę 
dyskryminowane będą może dzieci ze zdolnościami do ścisłych przedmiotów, które 
bardzo dobrze im idą albo te ważniejsze, a natomiast może mieć jakieś dysfunkcje  
w stosunku do wychowania fizycznego, bądź innych plastycznych jakiś tam zajęć.  
I myślę, że jak będą wysokie oceny z tych przedmiotów a tutaj troszkę niższe no to 
troszkę mi się wydaje, że może być takie dyskryminowane te osoby. 

Radna Anna Mnich- powiedziała: niższe, czyli jeżeli będzie miał dostateczne na 
przykład. 

Radny Andrzej Dębiński- powiedział: no właśnie mówię, że gdyby z tych przedmiotów 
właśnie takich mniej ważnych jak wychowanie fizyczne, czy plastyka z tego jakby się 
trafiła powiedzmy trója, bo ktoś może nie mieć takich zdolności, ale natomiast polski, 
matematyka, jeżyk angielski, czy chemia i fizyka jest bardzo dobry i mówię no … 
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Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: ja już tu sprostuję 
proszę się nie martwić, dlatego że nauczyciel, który wystawia ocenę z wychowania 
fizycznego, z plastyki i muzyki ma wziąć pod uwagę wkład pracy ucznia. Nie to jak 
uczeń namaluje coś, tylko, czy on to wykona, czy się stara. Nie jest tak, że uczeń 
dostanie tróję, bo wykona w cudzysłowie brzydki rysunek. Nie ma brzydkich rysunków. 
Jeden uczeń ma takie możliwości, drugi ma inne i przy ocenie tego typu prac i ocenie  
z tych przedmiotów trzeba brać wysiłek wkładany przez ucznia. Z Wf- u, żeby dostali 
tróję to by trzeba było migać się od ćwiczeń i nie robić praktycznie chyba nic.  
A przedmiot wf to jest przez nich ulubiony i rzadko się zdarza, żeby ktoś nie chciał 
ćwiczyć i nawet te osoby, które gdzieś tam zgłaszają, że nie ćwiczą, że ktoś zapomniał 
stroju to i tak przy wykonywaniu ćwiczeń nauczyciel bierze pod uwagę wysiłek wkładany 
przez ucznia w wykonanie danego zadania. Tak samo z każdego przedmiotu jak się 
ocenia choćby nawet z matematyki, jak mam ucznia słabego i bardzo dobrego, no to ten 
bardzo dobry, biedny, od niego zawsze muszę wymagać więcej, a od tego słabego, 
wiem załóżmy, jeżeli on pracuje w domu i są tacy uczniowie, którzy choćby nie wiem jak 
się starali to na przykład nie otrzymają tej piątki na koniec roku, ale trzeba im dać 
szanse, gdzieś jakąś podpowiedź, jakiś bodziec, który spowoduje, że od czasu do czasu 
ta cząstkowa ocena będzie dla nich przynajmniej z odpowiedzi wyższa, żeby oni poczuli 
się też docenieni. Bo są takie osoby, które mają inne zdolności i też im się należy 
szacunek.  

Radny Andrzej Dębiński- powiedział: dziękuję bardzo za wyjaśnienia, jeśli tak to jest to 
bardzo dziękuję za wyjaśnienie.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/89/2025Rady Gminy 

Wietrzychowice z dnia 12 maja 2025 r. w sprawie regulaminu Programu Wspierania 

Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży pobierających naukę w szkole na terenie 

gminy Wietrzychowice; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XVIII/120/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
13 do protokołu). 

 

 f) współdziałania z innymi jednostkami samorządu terytorialnego w celu 

grupowego zakupu energii elektrycznej na lata 2027 i 2028. 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Wójt Gminy Robert Śpiewak mówiąc, że jest to 

uchwała intencyjna, aby Gmina Wietrzychowice mogła być w grupie zakupowej  

i dokonać zakupu energii elektrycznej łącznie z innymi gminami powiatu tarnowskiego, 

brzeskiego i bocheńskiego. Liderem w tym jest Gmina Zakliczyn ona organizuje całą 

obsługę i przeprowadza przetarg. A wiadomo im więcej gmin, tym większe 

zapotrzebowanie, w tym ceny energii mamy oczywiście bardziej atrakcyjne. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie współdziałania z innymi jednostkami samorządu 

terytorialnego w celu grupowego zakupu energii elektrycznej na lata 2027 i 2028. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XVIII/121/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
14 do protokołu). 

 

8. Zapytania i wnioski sołtysów. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

9. Wnioski Kierowników jednostek organizacyjnych. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

10. Wolne wnioski i zapytania radnych. 

W tym punkcie głos zabrali: 

Radny Grzegorz Duda- powiedział: w pierwszej kolejności chciałem podziękować Panu 

Wójtowi oraz pracownikom Urzędu Gminy za doprowadzenie do finału kanalizacji  

w miejscowości Pałuszyce i Nowopole. Proszę jednak o dopilnowanie, aby TAURON 

dokończył jeszcze swoja inwestycję, bo nie mamy jeszcze prądu w przepompowniach, 

ale myślę, że to wszystko w najbliższym czasie się ułoży. Dziękuję jeszcze raz 

wszystkim pracownikom, Panu wójtowi i wszystkim instytucjom, które pomogły  

w przyśpieszeniu realizacji tego projektu. Przechodząc do wniosków, miałbym wniosek, 

aby w przyszłorocznym budżecie Gminy Wietrzychowice uwzględnić jakby naprawę tej 

drogi biegnącej od Demblina do Nowopola, chodzi o ten przepust, który się zapada, a  

o który trudno się doprosić firmy, która wykonywała tą nakładkę asfaltową. A były tam 

pewne zaoszczędzone środki, czy nawet zabezpieczone, więc bardzo bym prosił, żeby 

ten przepust jakby nadlać i tam przed tym przepustem pojawiło się pęknięcie, które się 

poszerza na tej nakładce, więc tez bym miał prośbę, żeby to naprawić. Kolejnym 

wnioskiem, jaki chciałbym złożyć jest dokończenie ogrodzenia wokół Domu Ludowego  

w Pałuszycach, bo firma, która wykonywała kanalizację zrobiła jakby ¾, ale została tam  

¼ tych przęseł starych, zardzewiałych, więc bardzo bym prosił, żeby to w kolejnym roku 

dokończyć, bo to nieestetycznie wygląda. Jeszcze kolejnym wniosek jest, bo już chyba 

składałem w zeszłym roku, ale musimy coś z tym zrobić, bo ludzie, którzy uprawiają 

rolę, orzą czy sieją, często wyjeżdżają i zawracają na naszych drogach polnych, które 

mamy w bardzo dobrym stanie, gdzie można przejechać samochodem bez żadnego 

problemu i gdy nakręcają na tych drogach, a nie na tak zwanym uwrociu, tworzą się tak 

jakby takie skarpy błotne, które niszczą tą drogę, więc może by zrobić jakieś 

przynajmniej sołtysi by zgłaszali, którzy to są i przynajmniej takie upomnienie z Urzędu 

wysłać no, bo sołtys może boi się, może nie chce żeby się ktoś gniewał no, ale cierpią 

na tym nasze drogi, myślę, że musimy coś z tym zrobić.  
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Radna Ewa Wojcieszek- powiedziała: ja w imieniu, jako radna, jako sołtys chciałbym 

podziękować Pani Urszuli Czuchra- kierownikowi wodociągów za to, że wyraziła zgodę, 

że pracownik, który miał odrabiać swoje godziny w urzędzie przekazała go pod moje 

skrzydła. Wykosił nam pięknie staw, można przejechać, bo jeździcie rowerami  

i zobaczyć, jaki ten staw jest duży i tutaj również taka prośba, Pan Wójt już tu mówił,  

że zostały przekazane jakieś pieniążki, bardzo proszę o pogłębienie reszty tego stawu. 

Młodzież przez dwa razy kupowała narybek, a również ci, co tam wędkują po prostu 

wrzucali tam te ryby, które złowili na innych łowiskach. Tych ryb mamy bardzo dużo, 

przyjeżdżają, wędkują, cieszą się, bo wpuszczają je z powrotem, ale te ryby po prostu 

nam zdechną i wtedy będzie i smród, no i taka niefajna estetyka, bo to wszystko 

wypłynie. Wody bardzo dużo ubyło i jeszcze tylko tyle powiem, bo rozmawiałam 

wcześniej z Wójtem, to co było ostatnimi czasami pogłębiane, było pogłębiane na 

głębokość 80 cm. Proszę sobie wyobrazić, że osoba, która wykaszała tatarak, wszystko 

to wykosiła bez gumowców, tyle wody nam ubyło. Jedynie to, co było już drugi raz 

pogłębione na 1,5 metra to zostało.  

Radny Tadeusz Stryczek- powiedział: ja chciałbym się jeszcze odnieść do spotkania 

pana Wójta i koleżanki radnej Haliny w opiece zdrowotnej w Żabnie. Z tego, co 

dowiedzieliśmy się to dyrektor Behounek złożył rezygnację i do końca stycznia jesteśmy 

bez dyrektora, czy to nie jest odpowiedni czas, aby się zastanowić nad naszym 

Ośrodkiem Zdrowia, czy rzeczywiście chcemy być razem z Żabnem, czy nie poszukać 

jakiejś lepszej alternatywy dla naszego zdrowia przede wszystkim. I przy okazji jeszcze 

tego obiektu to chciałbym jeszcze może zaproponować, czy by się nie dało poprawić tej 

drogi dojazdowej do naszego Ośrodka Zdrowia, też chyba wymaga remontu.  

Radna Anna Mnich- powiedziała: ja bym prosiła, żeby więcej zabezpieczyć pieniędzy 

na kamień w następnym roku na drogi polne, bo u nas w Jadownikach Mokrych jest 

najwięcej dróg i naprawdę są w fatalnym stanie. Bardzo bym prosiła, żeby więcej 

pieniędzy zabezpieczyć.  

W tym punkcie głos zabrał jeszcze nadkom. dr Dominik Rzepecki Komendant Policji  

w Żabnie, który pokrótce przedstawił sytuacje bezpieczeństwa w Gminie 

Wietrzychowice a następnie przedstawił osobę komisarza Jacka Olszówki, który został 

przyjęty na stanowisko kierownika ogniwa kryminalnego. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

11. Zakończenie Sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy o godz. 15:03 

zamknęła obrady dziękując wszystkim za obecność.  

 

 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm


18 
 

Przewodnicząca 

 

     Rady Gminy Wietrzychowice 

 

Przygotował: Małgorzata Kabat 


